



Σε διαμαρτυρία έξω από το Υπουργείο Εργασίας προχώρησαν σήμερα οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ Α.Ε. Το σωματείο εργαζομένων της εταιρείας έχει προαναγγείλει δραστικές κινητοποιήσεις ενάντια στις αντεργατικές και απάνθρωπες μεθόδους που προσπαθεί να εφαρμόσει η επιχείρηση εναντίον των εργαζομένων με πρόσχημα την οικονομική κρίση. Αναλυτικά η ανακοίνωση [εδώ](#).

Μαζί με τους εργαζόμενους της ΣΚΟΤ βρέθηκαν μέλη της **Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό** (η ανακοίνωση [εδώ](#)). Επίσης μέλη της **Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας (ΑΤΕ ΕΚΑ)**, της **ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό Τουρισμό**, της **Ταξικής Πορείας** και της **Α.Π ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ** που μοίρασαν προκηρύξεις στήριξης των κινητοποιήσεων. Κατά τη διάρκεια της διαμαρτυρίας έγινε τριμερής συνάντηση μεταξύ εργαζομένων, εκπροσώπων της εργοδοσίας και υπουργείου η οποία όμως δεν κατέληξε πουθενά καθώς η εταιρεία παραμένει αδιάλλακτη και επιμένει στην εφαρμογή του μέτρου της εκ περιτροπής εργασίας με πρόφαση οικονομικές δυσκολίες και μείωση του κύκλου εργασιών ισχυρισμούς όμως που οι εργαζόμενοι αμφισβητούν.

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης και τη σύντομη ενημέρωση οι εργαζόμενοι δείχνουν αποφασισμένοι να μη το βάλουν κάτω και προσανατολίζονται σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεων ενάντια στις απάνθρωπες μεθοδεύσεις της εργοδοσίας, χαρακτηριστική ήταν η αντίδραση όλων που με μια φωνή έλεγαν “Δεν θα σκύψουμε το κεφάλι, θα συνεχίσουμε των αγώνα μέχρι να δικαιωθούμε”.

Βίντεο από τη κινητοποίηση

Δείτε την ανακοίνωση που εξέδωσε το σωματείο μετά από τη συνάντηση:

## ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ «ΣΚΟΤ ΑΕ»

Ειρηνοδίκείο Ελευσίνας Α.Δ. 4/2013 - Πρωτοδικείο Αθήνας Α.Μ. 29489/2013

Έδρα : ΕΚΕΔΑ Χαριλάου 28, Ελευσίνα ΤΚ 19200 email : [somaskot@gmail.com](mailto:somaskot@gmail.com)

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τραγελαφικές οι εξελίξεις στην χθεσινή (24/2/2017) συνάντηση μας με την Εταιρεία στο Υπουργείο.

Η εταιρεία δια των εκπροσώπων της έδωσε ρεσιτάλ δράματος .

Ο καλός «μπαμπάς» είναι της παλιάς σχολής και δεν θέλει να εξαθλιώνει τους εργαζόμενους ο δε υιός είναι της νέας σχολής ...

Απάντηση όμως στο τι θα κάνει η εταιρεία δεν πήραμε. Λύση δεν δόθηκε. Κανένας έλεγχος δεν προβλέπεται για τις επιχειρήσεις που δηλώνουν προβληματικές και εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους .

Το Υπουργείο δήλωσε ότι το μέτρο που μας έχει επιβληθεί είναι ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΟ και ζήτησε από την Εταιρεία να ξεκινήσει άμεσα διαβούλευση με το Σωματείο παρέχοντας τα οικονομικά στοιχεία που θα ζητηθούν .

Η Εταιρεία βέβαια θα συνεχίζει να σφυρίζει αδιάφορα όπως κάνει εδώ και τόσους μήνες .

Το συμπέρασμά μας μέχρι στιγμής είναι ένα. Στον παράδεισο των εργοδοτών δεν χωρούν οι εργαζόμενοι !

Εμείς οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ δεν έχουμε άλλο δρόμο παρά μόνο τον δρόμο του αγώνα μας ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ! Ο παράδεισος μας χωράει όλους «μπαμπά». Άλλωστε είμαστε μια οικογένεια εδώ έτσι δεν είναι;.....

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ όπως την πρώτη μέρα την διαμαρτυρία μας μέρα νύχτα έξω από το εργοστάσιο μέχρι την συνάντηση που θα γίνει στην Επιθεώρηση εργασίας της Ελευσίνας την Πέμπτη 2 Μαρτίου 2017 .

Περεθώριο που δίνουμε στην εταιρεία ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΕΙ ΤΟ ΜΕΤΡΟ .

### ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

Το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων ΣΚΟΤ ΑΕ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΡΟΚΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ